



CURS DE INTERNAȚIONALIZARE PENTRU PERSONALUL ADMINISTRATIV AL UNIVERSITĂȚII BABEȘ-BOLYAI

Ediția a III-a, ianuarie-februarie 2018

SCURTĂ PREZENTARE

În societățile moderne, universitățile joacă un rol tot mai important în realizarea creșterii economice și a progresului social. Misiunilor tradiționale de educare și cercetare li se adaugă cea implicare în societate, comunitate și industrie.

Universitatea Babeș-Bolyai este angajată intens în procesul de dezvoltare internațională. Alături de creșterea gradului de vizibilitate internațională în cazul primelor două misiuni ale unei universități (predarea și cercetarea), UBB se concentrează și pe dezvoltarea celei de-a treia misiuni prin transferul de cunoștințe. În acest scop, Echipa Biroului de Acorduri Interuniversitare din cadrul Centrului de Cooperări Internaționale al UBB propune cursul de internaționalizare pentru personal administrativ, realizat împreună cu cadre didactice ale UBB.

Cursul face parte dintr-o inițiativă mai amplă a partenerilor noștri de la Universitatea Rovira i Virgili din Tarragona, Spania, care promovează **Internaționalizarea Acasă**, un pilon crucial al deschiderii internaționale și avansării în topurile internaționale ale instituțiilor de învățământ superior. **SUCTI (Schimbarea sistematică a universităților spre internaționalizare)** urmărește extinderea înțelegerii corecte a internaționalizării spre toate cadrele universității.

După încheierea Cursului de Internaționalizare, participanții vor putea:

- să înțeleagă mai bine ce înseamnă internaționalizarea și de ce Universitatea Babeș-Bolyai pune accent pe aceasta;
- să se simtă parte integrantă a acestui proces și să contribuie activ la procesul de internaționalizare;
- să cunoască mai bine comunicarea interculturală;
- să facă schimb de idei, învățând din situațiile cu care se confruntă alți membri ai personalului administrativ al Universității Babeș-Bolyai.

Numai atunci când universitatea a absorbit complet acest concept la toate nivelurile, vom putea vorbi de o universitate internațională, unde internaționalizarea este o a doua natură.